
Ko premišljujemo, kako je bilo in ko gledamo naprej,
se ustavimo malo pri življenju in delu v naši župniji v
letu 2025. V letu 2025 je bilo v naši župniji krščenih
273 otrok in odraslih (predlani 208 otrok). Od tega je
bilo krščenih 22 odraslih oseb. Od te številke je bilo 61
otrok iz Grosuplja. 
     V letu 2025 je bilo v naši župniji 46 pogrebov: 24
žensk in 22 moških. V letu 2024 jih je bilo 44.
Povprečna starost žensk je 80 let. Povprečna starost
moških je 72 let. Civilnih pogrebov je bilo 17. 
     Porok je bilo 61 (leto prej 55). Od tega je bilo 19
porok takšnih, ko je bil vsaj eden od
mladoporočencev iz Grosuplja.
     V veroučni šoli poučujemo 460 otrok. Od teh otrok
je 45 fantov ministrantov, 25 otrok pa prepeva v
otroškem pevskem zboru. 45 otrok je pristopilo k
prvemu svetemu obhajilu. Vsak petek zvečer imamo
mladinska srečanja. Teh srečanj se udeležuje okoli 25
dijakov in študentov. Imamo pa še posebno skupino
animatorjev, ki šteje 60 članov. V naši župniji zelo
lepo delujejo 4 pevski zbori. Tudi Kulturno društvo sv.
Mihaela deluje razmeram dobro in tudi v letu 2025
imamo marsikaj pokazati. Kulturno društvo zelo lepo
predstavlja našo župnijo. 
   Dotaknimo se še malo gospodarstva: uredili in
posodobili smo ogrevanje in prezračevanje cerkve,
zamenjali smo svetlobni trak. Mnogo sredstev pa
namenimo tudi za dogodke z ljudmi. 
      Lani smo imeli tri izlete ministrantov in otroškega
pevskega zbora ter dvodnevni izlet v Bohinj. Izvedli
smo Miklavževanje, oratorij, ki se ga je udeležilo 220
otrok, romanje v Rim, srečanja za starejše, srečanja za
moške, srečanja za ženske, moško romanje, blagoslov
motoristov, blagoslov traktorjev, mašo podeželske
mladine, mašo prijateljev Gold TV in bralcev založbe
Družina, mašo za podjetnike, blagoslov domačih
živali, počitniški verouk z zaključnim izletom, sveto  
mašo za domovino, piknik mladih, župnijsko romanje

obisk Deželaka Junaka (dobrodelna akcija Radia 1),
izlet šmarničarjev na Krvavec, mašo za gasilce,
blagoslov starodobnikov, čudovito je bilo obhajanje
velike noči in procesija, ki so se je udeležila vsa
društva, ki delujejo v župniji. Zelo lepo so bili obiskani
tudi križevi poti (enega smo obiskali v Polhovem
Gradcu, drugi pa je bil z baklami na Koščakov hrib),
večer za bralce Božje besede, tečaj ljubezen in
spoštovanje … Ponosno smo sodelovali pri
zagovarjanju življenja preko župnijskih družbenih
omrežij. Zelo lepo je zaživela pastorala na internetu –
ekipa mladih s Tobijem Antoličem na čelu. Ponosen
sem na našo župnijsko Karitas in hvaležen vsem, ki mi
pomagate – tako tistim, ki sodelujete pri krašenju,
bogoslužju, čiščenju kot tudi ključarjem in
mežnarjem ter gospodinji Mariji. 
   Hvala vsem vam, darovalcem, ki redno vsako
nedeljo darujete v pušico, hvala tudi Občini
Grosuplje, vsem podjetnikom in podjetjem, hvala
vsem prostovoljcem, ki pomagate pri delovanju naše
župnije. Teh vas je veliko in veliko je moje veselje ob
vsem lepem sodelovanju. 
         Hvala vsem vam, ki redno molite za našo župnijo,
ki svoje trpljenje in bolečine darujete za tiste, ki k
maši ne hodijo. Hvala Vam, ki molite za mene. 
     Pred nami pa je novo leto. Želel bi si, da bi šlo tudi
naprej tako. Upam pa, da si tudi vi želite enako.
Predvsem pa je najpomembnejše, da vsak utrdi svojo
vero ter jo poglobi. V teh časih je zelo pomembno, da
imamo trdno in močno vero. To naj bo tudi cilj za
naprej: poglobiti vero, se usmeriti na Kristusa, utrditi
medsebojno občestvo, ki sloni na pristni krščanski
ljubezni. V letu 2025 smo prejeli toliko dobrega, da
lahko iz tega živimo celo leto. Dane so nam
vsakodnevne svete maše, kar je nekaj največjega, kar
lahko prejmemo. Izkoristimo te darove, ki nam jih
daje sveta Cerkev. Nenazadnje bodimo romarji
upanja. 
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~ STATISTIKA ~  

DOGODKI PRED NAMI
- 16. 2.–21. 2.: romanje v Fatimo,
- 28. 2.: moško romanje v Savinjsko dolino,
- 5. 3.: križev pot na kolesih (z avtobusom se bomo odpeljali do enega
izmed križevih potov v Sloveniji),
- 22. 3.: križev pot na Blečji Vrh,
- 27. 3.: križev pot na Koščakov hrib,
- 29. 3.: cvetna nedelja,
- 5. 4.: velika noč,
- 11. 4.: podelitev zakramentov katehumenom,
- 18. 4.: romanje treh župnij na Sveto Goro nad Novo Gorico,
- 9. 5.: slovesnost prvega svetega obhajila ob 10h.

Poleg vsega naštetega pa redno potekajo še:
- vsak prvi torek v mesecu srečanje za starše z gospodom Mihom
Ruparčičem,
- vsak drugi torek v mesecu kateheza za odrasle z gospodom kaplanom,
- vsak tretji torek v mesecu srečanje za žene in dekleta, vsako tretjo
sredo v mesecu srečanje za moške in ravno tako tudi srečanje za
starejše.

To so nekateri pomembnejši datumi skupnega življenja v naši župniji.
Bolj podrobno vas bomo še sproti seznanjali. 

Tudi vmes bomo imeli ogromno srečanj,  da se bo lahko vsak našel in
bil čim bolj nagovorjen. Vse, kar se v naši župniji dogaja, ima namen, da
bi čim bolj vneto hodili za Kristusom. Vsak dogodek je pomoč pri
medsebojnem povezovanju in graditvi občestva. Dogodki niso sami
sebi namen, ampak so namenjeni temu, da nas zbližajo in potrjujejo v
veri. 

Najpomembnejši dogodki pa so tisti vsakdanji: vsakdanja sveta
maša, molitev in  redno sodelovanje v župniji. 

- Skupnost ni zgrajena iz popolnih ljudi, ampak iz pripravljenih src.
Vsak dar šteje, vsak korak je pomemben, vsak »da« pa naredi
Cerkev bolj živo.

- Bog ne išče popolnosti, ampak razpoložljivost. Kjer se človek
odloči sodelovati, tam Bog dela velike reči iz majhnih korakov.

ČIŠČENJE CERKVE: 
5. skupina: Grosuplje - center

(10. 1.), 6. skupina: Brinje, Dvori,

Jerova vas, Mala in Velika Stara

vas, Duplice (17. 1.). 

BIRA: Hvala vsem, ki ste že

prinesli biro v župnišče in jo

izročili duhovniku. Ne pozabite

tudi na naše mežnarje po

podružnicah.

~

Cerkev ni nekdo drug –
Cerkev smo mi. Ko
prispevam svoj čas, srce in
talente, postane prostor vere
tudi moj dom.

Morda misliš, da nimaš
dovolj, a Bog vedno dopolni
to, kar mu darujemo. Stopi
naprej – skupaj zmoremo
več.

Ne čakaj, da nekdo drug
naredi prvi korak. Morda
ravno tvoj korak prebudi
druge.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) S
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PON
5. 1.

7.00 

18.00
19.00

Simeon

Za Božji blagoslov
Gatina: + Marija Rutar, obl.
Gatina: + Hribar Jože in Marija
+ Marija Rajh

TOR
6. 1.

7.00
9.00
19.00

Gospodovo
razglašenje

+ Francka in Maks Kramberger
+ Franc Javornik, 30. dan
+ sestra Andreja Stopar
+ Marija Gregorič

SRE
7. 1.

7.00

19.00 Rajmund

V zahvalo
+ Ana Kastelic
+ Mihael Martin Gumzej, 7. dan
+ Jože Škufca, 1. obl.

ČET
8. 1.

7.00 
19.00 

18.00

Severin

+ Perko Francka in Franc in Stane Adamlje
Za zdravje
V čast Materi Božji za zdravje in za razumevanje v družini
MSV: + Marija Žitnik, 7. dan

PET
9. 1.

7.00 
19.00 

Pij IX.

V čast Sv. Duhu za vnuka
+ družine Rudolf in Zupančič
+ Alojzija Kastelic
Po namenu očenašev

SOB
10. 1.

7.00
19.00

Gregor Niški

Za blagoslov v družini
Po namenu
+ Anica in Feliks Urbančič
+ Buček in Štrukelj

NED
11. 1.

7.00 
8.30
10.00

19.00

JEZUSOV KRST

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Jernej Šiška za roj. dan in + žena Ana
+ Andreja Barič, 30. dan
+ starši Štangar in sin Janko
+ Anton Gruden
V zahvalo in priprošnjo za zdravje
+ Marjan in starši Ogrinc

PON
12.1.

7.00

18.00
19.00

Tatjana

za nove duhovne poklice
Sp. Slivnica: + Sonja Drobnič, obl.
Sp. Slivnica: + Perme Milan, obl.
+ Franci Hribar, obl.

TOR
13. 1.

7.00 
19.00

Veronika

Mariji Pomagaj za zdravje
+ Martin in Martina Hostnik
+ Sašo Hribar, p. n. Iztok Vrhovec
+ Marija Novak, p. n. brat Tone

SRE
14. 1.

7.00 
19.00

Oton

+ Franc in Frančiška Gruden
+ Franc Novak, 10. obl.
+ Angela Rome, p. n. hči Sonja
+ Majda Muc, p. n. hči Tatjana

ČET
15. 1.

7.00 
19.00 

Pavel, puščavnik

Bogu v zahvalo
+ Trontelj Amalija za roj. dan
+ Veronika Verbančič
+ Jožefa Zavodnik

PET
16. 1.

7.00 

19.00 Marcel

+ Veronika Kordiš
+ Franci  Anžič, obl.
+ Marija Premru, p. n. vnuk Jože
+ Branko Virant, p. n. hči Nika

SOB
17. 1.

7.00

19.00 Anton Puščavnik

+ Terezija Omahen, 4. obl.
+ Marjan Finc, roj. dan
+ Marija Urbančič, p. n. nečaki
+ Janez Hren, p. n. žena Fani

NED
18. 1.

7.00 
8.30
10.00

19.00

2. NEDELJA 
MED LETOM

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Starše Lendero in Olga in Jože
+ Jože Nose
+ Stanislav Koščak
+ Anton Grozina
Po namenu
Za zdravje 

SREČANJE ZA MOŠKE: V četrtek, 22. 1., bomo imeli ob 19.45 srečanje za moške. Možje in fantje, lepo
vabljeni. Govorili bomo o moškemu upanja.
ROMANJE V FATIMO: Vse zadeve glede romanja sedaj vodijo preko agencije Trud. Glede odpovedi,
menjav in drugih informacij se obrnite kar direktno na njih: 041693817. Plačilo romanja pa lahko
izvedete bodisi tako, da znesek prinesete v župnišče ali pa ga nakažete na TRR župnije.  Hvala Vam.
DRUGI DOGODKI PRED NAMI:
14. 2. – župnikov večer za ženske ob 19.45. Med nami bo gostja gospa Helena Rozman. 
18. 2. – pepelnica – začetek postnega časa
Romanje za ženske: Romanje za ženske bomo imeli v petek, 6. 3. Odhod avtobusa bo ob 17.00.
Avtobus nas bo zapeljal v Ljubljano, kjer se bomo sprehodili do ljubljanske Opere. Ogledali si bomo
operno predstavo Doktor Živago – dramski balet. Prispevek je 25 evrov. 

TRETJI SVETI VEČER: V ponedeljek, 5. 1., obhajamo tretji sveti večer. Pokadimo stanovanje,
blagoslovimo ga z blagoslovljeno vodo in z družino molimo pred jaslicami. 
GOSPODOVO RAZGLAŠENJE: V torek, 6. 1., ko obhajamo praznik Gospodovega razglašenja, bodo svete
maše ob 7h, 9h in ob 19h. 
VEROUK: Od 5. 1. dalje nadaljujemo  z rednim veroukom, ministrantskimi vajami in vajami otroškega
zbora. 
SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA: Seja ŽPS bo v ponedeljek, 12. 1., ob 19.45. Člani, lepo
vabljeni.
SREČANJE ZA ŽENSKE IN DEKLETA: V torek, 20. 1., bomo imeli ob 19.45 srečanje za žene. Drage gospe,
lepo vabljene.
SREČANJE ZA STAREJŠE: V sredo, 21. 1., bomo imeli ob 16h srečanje za starejše. Lepo vabljeni vsi
starejši na prijetno druženje. Imeli bomo tudi zelo zanimivega gosta.
  


